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Ata da DCXXVI Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
26 de maio de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                              
 
Aos vinte e seis dias do mês maio de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Presentes todos os Vereadores. Foi lida a ata da sessão anterior e aprovada por 
unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno Expediente. Não havendo 
quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno Expediente, o Presidente 
solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do Grande Expediente. No 
Grande Expediente foi feita a leitura do    Projeto de Lei Nº012/14 de autoria 
do Poder Executivo que dispõe sobre altera o quantitativo de cargos do 
concurso público Municipal da Administração Direta, criada pela Lei 492/09, 
que identifica e dá outras providências,    Projeto de Lei Nº013/14 de autoria do 
Poder Executivo que dispõe sobre dá nome a unidade básica de Saúde neste 
Município e dá outras providências,    Projeto de Lei Nº014/14 de autoria do 
Poder Executivo que dispõe sobre dá nome ao Centro de Inclusão Digital e dá 
outras providências e do    Projeto de Decreto Legislativo Nº047/14 de autoria 
da Mesa Diretora que dispõe sobre concede Título de cidadão Macuquense ao 
Excelentíssimo Deputado Estadual Senhor Felipe dos Santos Peixoto. Do 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira referentes ao Projeto de Lei 
nº011/14 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera a estrutura 
administrativa do Município de Macuco para extinguir e criar cargos 
comissionados e dá outras providências. Dos Pareceres da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referentes aos Projetos de decreto Legislativo 
Nº041/14 de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre 
“concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto a Senhora 
Lecy Siqueira de Carvalho, Projeto de decreto Legislativo Nº045/14 de autoria 
do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre “concede Título de 
Cidadão Macuquense à Senhora Janet Familiar de Abreu, Projeto de decreto 
Legislativo Nº044/14 de autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que 
dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense à Drª. Daniele da Silva 
Fernandes, Projeto de decreto Legislativo Nº037/14 de autoria da Vereadora 



Michelle Bianchini Biscácio que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito 
Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Senhor Renê Domingos de Abreu 
Monnerat, Projeto de decreto Legislativo Nº040/14 de autoria da Vereadora 
Michelle Bianchini Biscácio que dispõe sobre “concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Dr. José Augusto da Silva Pedretti, Projeto de decreto 
Legislativo Nº035/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
que dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao 
Senhor Sidnei de Oliveira Almeida, Projeto de decreto Legislativo Nº031/14 de 
autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede 
Título de Cidadão Macuquense ao Senhor Edwand Brito Reis Júnior, Projeto 
de decreto Legislativo Nº028/14 de autoria do Vereador Marcos da Cunha 
Boquimpani que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto à Senhora Roseli Nepomuceno Machado Boquimpani, Projeto 
de decreto Legislativo Nº032/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva 
Badini que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José 
Carlos Boaretto à Senhora Maria Catarina Fellows Fontes, Projeto de decreto 
Legislativo Nº024/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que 
dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Agropecuário Jacet Alves de 
Carvalho à CCA Laticínios (Celles Cordeiro Alimentos Ltda), Projeto de 
decreto Legislativo Nº022/14 de autoria do Vereador Douglas Espíndola 
Borges que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo. Dr. 
Mauro Henrique Vieira Braga, Projeto de decreto Legislativo Nº018/14 de 
autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges que dispõe sobre “concede 
Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto à Senhora Fátima 
das Graças Leal Espíndola, Projeto de decreto Legislativo Nº020/14 de 
autoria do Vereador Douglas Espíndola Borges que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao Dr. Silvio Marini, Projeto de 
decreto Legislativo Nº021/14 de autoria do Vereador Douglas Espíndola 
Borges que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao Senhor 
João Gilberto Rodrigues Cadognotto, Projeto de decreto Legislativo Nº016/14 
de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre 
“concede Medalha de Mérito Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Senhor 
Jocielmo Silveira Azevedo, Projeto de decreto Legislativo Nº017/14 de autoria 
do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Título 
de Cidadão Macuquense ao Senhor Virgílio Ederson Lagrimante, Projeto de 
decreto Legislativo Nº005/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon 
Vieira que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Agropécuário Jacet Alves 
de Carvalho ao Dr. Marcos Tadeu Erthal, Projeto de decreto Legislativo 
Nº004/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe 
sobre “concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto à 
Senhora Luciana Backer Boaretto Solér, Projeto de decreto Legislativo 



Nº010/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre 
“concede Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao Senhor Frederico 
Saporetti Azevedo, Projeto de decreto Legislativo Nº012/14 de autoria do 
Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito 
Cultural José Carlos Boaretto à Senhora Edilma Antunes Vieira. A palavra foi 
franqueada ao Grande Expediente. No Grande Expediente fez o uso da 
palavra o Vereador Wilson Trallis Pereira, o qual disse ter ido a tribuna para 
deixar registrado a alegria e satisfação, pela lembrança do Executivo em estar 
homenageando o nosso médico Octacílio Lattanzi por tanto empenho e 
dedicação a essa cidade. Muito honrosa essa nomenclatura que será dado a 
Unidade de Saúde com o nome do querido Octacílio Lattanzi. Também 
parabenizou o Executivo por estar dando o nome da professora Gema ao centro 
de Inclusão Digital e deixou registrado com alegria e satisfação o empenho do 
Deputado Federal Glauber por Macuco de uma forma específica na educação e 
formação do nosso futuro, dos jovens e da nossa Sociedade.  O Centro de 
Inclusão Digital é notoriamente algo de muito especial para quem pensa em 
educação, conclui. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra no 
Grande Expediente, o Presidente Frank Monteiro Lengruber passou para 
Ordem do dia. Encaminhou o Projeto de Lei Nº012/14 de autoria do Poder 
Executivo à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira. Encaminhou o projeto de lei 
Nº013/14 de autoria do Poder Executivo à Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação. Encaminhou o projeto de lei Nº014/14 de autoria do Poder 
Executivo à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Encaminhou o 
Projeto de Decreto Legislativo Nº047/14 de autoria da Mesa Diretora à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação.  Colocou o Parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação e Parecer da Comissão de Finanças, 
orçamento e Fiscalização Financeira referentes ao Projeto de Lei Nº011/14 de 
autoria do Poder Executivo em Única Discussão e Votação os quais foram 
aprovados por unanimidade. Em seguida, por se tratar de projeto de Lei em 
Regime de Urgência Urgentíssima, colocou o Projeto de Lei em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto 
em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai à sanção. Colocou em Única Discussão e Votação os 
Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referentes ao Projeto 
de Decreto Legislativo Nº041/14, Nº045/14, Nº044/14 de autoria do 
Vereador Wilson Trallis Pereira, Projeto de decreto Legislativo Nº037/14, 
Nº040/14, Nº035/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio, 
Projeto de decreto Legislativo Nº031/14 e Nº028/14 de autoria do Vereador 
Marcos da Cunha Boquimpani, Projeto de decreto Legislativo Nº032/14 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, Projeto de decreto Legislativo 



Nº024/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber, Projeto de 
decreto Legislativo Nº022/14, Nº018/14, Nº020/14, Nº021/14 de autoria do 
Vereador Douglas Espíndola Borges, Projeto de decreto Legislativo Nº016/14 
e Nº017/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira, Projeto 
de decreto Legislativo Nº005/14 e Nº004/14 de autoria do Vereador Cássio 
Avelar Daflon Vieira e Projeto de decreto Legislativo Nº010/14 e Nº012/14 
de autoria do Vereador Alan das Neves Joi em Única Discussão e Votação os 
quais foram aprovados por unanimidade. Colocou os referidos Projetos em 
Primeira Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e 
vão para Segunda Votação. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Aline das 
Neves Joi Ferreira lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     


